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ΕΠΕΝΕΒΗ Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

• Γράφει: Τασούλα Μιχαηλίδου 

Μέ νέα επεισόδια που ευτυχώς δεν εξελίχθησαν σε σοβαρά 
στιγματίστηκε και στη Λεμεσό, μετά την Λάρνακα, συγκέντρωση 
που διοργάνωσε Ομάδα πρωτοβουλίας Ακελιστών Λεμεσού στην 
οποία εκφράστηκαν απόψεις σε σχέση με την κρίση στο ΑΚΕΛ 
και την Αριστερά γενικότερα. . 
Ομιλητές ήταν οι Ανδρέας Ζιαρτίδης, Παύλος Δίγκλης, Μιχά

λης Παπαπέτρου και Μίκης Σιανής που πλαισιώνονταν με συντο
νιστή τον Μιχαλάκη Μιχαηλίδη και τον Πανίκο Παιονίδη, στο προ
εδρείο. 

Ισχυρή αστυνομική μονάδα που έφτασε βοήθησε ενισχυτικά 
τους παρευρισκόμενους αστυνομικούς στο έργο τους που επέ
βαλαν την τάξη κι απέτρεψαν κάθε σοβαρό επεισόδιο στην έκ
κρυθμη κατάσταση που συγκεκριμένα δημιουργήθηκε αμέσως 
μετά από απάντηση που έδωσε ο κ. Παπαπέτρου στην ερώτηση 
του ακροατηρίου. Η ερώτηση ήταν: οιΤί πετύχετε με τη στάση 
σας; Οι μισοί είναι με το μέρος σας κι οι άλλοι μισοί εναντίον σας. 
Οι μισοί είναι με το ΑΚΕΛ ΚΙ ΟΙ άλλοι μισοί εναντίον του. Τί πετύ
χετε; Μήπως να διασπάσετε το κόμμα;» 
Η απάντηση Παπαπέτρου, ήταν: 
-«Δεν μπορώ να ξέρω αν οι τρεις χιλιάδες σύνεδροι που ομό

φωνα εξέλεξαν τον Τσαουσέσκου και δεν διέσπασαν εκείνο το 
κόμμα αν πρόσφεραν υπηρεσίες στο σοσιαλισμό». 
Η απάντηση αυτή έδωσε την πυροδότηση της έντασης στη 

συγκέντρωση, με αποτέλεσμα ομάδα ακροατηρίου ν' αρχίσει να 
ζητωκραυγάζεl: 
-«Και τώρα και πάντα ΑΚΕΛ, ΑΚΕΛ, ΑΚΕΛ». 
Την ίδια στιγμή μια άλλη ομάδα άρχισε να φωνάζει: «Ζήτω οι 

ανανεωτικοί». 
Το πλήθος της ασφυκτικά γεμάτης αίθουσας του ξενοδοχείου 

«Γκόλτεν Αρτσιες» καθησύχασε ο κ. Παιονίδης που πήρε τον 
λόγο αναφέροντας: 
-Υπάρχουν προβλήματα δύσκολα, αξεδιάλυτες καταστάσεις 

κι ερωτήματα αναπάντητα. Μπήκαμε σε περίοδο δύσκολης καμ
πής που ήρθε αναπάντεχα. Δεν μπόρεσαν τα πράγματα να ξεκα
θαρίσουν στο μυαλό του ανθρώπου. Υπήρχαν όμως δυνατότητες 
να μήν φτάσουμε στο οδυνηρό αυτό σημείο. Δόθηκαν τρεις κατά 
συνέχεια περιπτώσεις για ομαλή εξέλιξη αλλά απέτυχαν. Η 
ιστορία όλων των κομμάτων έχει αποδείξει ότι εκεί όπου δεν 
αντιλαμβανόμαστε τα καινούργια ζητήματα, εκεί θα πληρωθούν 
ακριβά τιμήματα. 
Υπάρχει - κατέληξε ο κ. Παιονίδης - ύστατη ευκαιρία. Να 

συναιτιστεί η πλειοψηφία. Δεν μπορούν να αντιστέκονται στην 
περεστρόίκο». 
Λίγο νωρίτερα οι Π. Δίγκλης, Μ. Σιανής, Α. Ζιαρτίδης και Μ. 

Παπαπέτρου ανέλυσαν τις θέσεις τους γύρω από την κρίση στο 
ΑΚΕΛ και την Αριστερά αναφέροντας ότι αυτή τροχιοδρομήθηκε 
από την πλειοψηφία της κομματικής ηγεσίας. 

Ι Σύντομα εξωτερικά Μ 
• ΜΟΣΧΑ.- Μεγάλη ήπα υπέστησαν οι εκπρόσωπ,?ι του Kol;I
ματικού μηχανισμού στις τοπικές και περlφερεlαK~ς εκλογες 
της περ. Κυριακής σε πέντε σοβιετικές δημοκρατιες. ~ κομ
ματικός μηχανισμός έχασε .σύμφωνα με όσα απo~ελεσματα 
έχουν γίνει έως τώρα γνωστ?, τον έλεγχο των Σ?βιετ των τρι
ών μεγαλύτερων πόλεων (Μοσχα, Λένlνγκραντ,Κlεβο) 
• ΓΟΥ+ΝΤΧΟΚ.- Ο Πρόεδρος του Νοτιοαφρικανlκο" καθι:
στώτος κ. Ντεκλέρ, πήγε στη Ναμίμπια, όπου ψες τα μεσάνυ. 
κτα σε ειδική τελετή παρέδωσε τη εξουσία στον πρώτο εκλε
λεγμένο πρόεδρο της χώρας Σαμ Ναυγιόμα, 
• ΒΟΝΝΗ.- Η Δυτικογερμανική κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι 
προσβλέπει στην οικονομική και νομισματική ενοποίηση με την 
Ανατολική Γερμανία, πριν από τη λήξη των εργασιών της Βου
λής, ~όγω θερινών διακοπών, στις αρχές του 10υλΙου. Παράλ· 
ληλα η κυβέρνηση της Δυτικής Γερμανίας ανακοίνωσε σειράν 
μέτρων σε μια προσπάθεια να παρεμποδίσει τη μετανάστευση 
Ανατολlκογερμανών στο έδαφος της. 
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